

Ιερά Μητρόπολις Δημητριάδος



Εβδομαδιαίο Ενημερωτικό Δελτίο της Ι. Μ. Δημητριάδος

Αρ. Τεύχους: 643 20/8/2024 Τη Κ' ΤΟΥ ΑΥΤΟΥ ΜΗΝΟΣ Μνήμη του Αγίου Προφήτου Σαμουήλ.

Ειδήσεις

- [ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ & ΑΛΜΥΡΟΥ κ. κ. ΙΓΝΑΤΙΟΥ, ΕΠΙ ΤΗ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ](#)
- [Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Δεν είμαστε ορφανοί. Έχουμε Μάνα την Παναγιά» – Λαμπρό το Πάσχα του Καλοκαιριού στην Μητρόπολη Δημητριάδος](#)
- [Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Δυστυχώς, ο πολιτισμός μας επενδύει στον πόλεμο» – Τιμήθηκε στο Πήλιο η μνήμη του Αγίου Αποστόλου του Νέου](#)

Ο λόγος του Επισκόπου

«Στεκόμαστε μπροστά στο σκήνωμα της Παρθένου δοξαστικά, ευχαριστικά, τιμητικά και ικετευτικά. Στεκόμαστε, όμως, ειλικρινά; Εκείνη κάνει για μας τα πάντα! Εμείς, τί κάνουμε για τους άλλους; Εάν σεβόμαστε τη Μητέρα της ζωής, πρέπει να σεβαστούμε και την ίδια τη ζωή! Να σεβαστούμε τον συνάνθρωπό μας με τα λάθη, τις ιδιορρυθμίες και τις αδυναμίες του. Να σεβαστούμε την πληγωμένη οικογένεια. Να σεβαστούμε τα νιάτα, που τους στερήσαμε τη μόρφωση, την έντιμη σταθερότητα, τις αληθινές ανθρώπινες αξίες, την ανώτερη ηθική ποιότητα, τον αυτοσεβασμό. Να διώξουμε την παράλογη βία από παντού. Την απάνθρωπη εκμετάλλευση των αναγκασμένων και των αδυνάτων να τη σταματήσουμε. Να στηρίζουμε τον πονεμένο. Να ελεήσουμε τον φτωχό. Να παρηγορήσουμε τον απελπισμένο. Να αγκαλιάσουμε τον κάθε διπλανό. Αυτά κάνουν το μυστήριο της Θεοτόκου να έχει νόημα και αξία για τη ζωή μας. Αυτά θα δώσουν στον φετινό Δεκαπενταύγουστο αληθινή χαρά...»

+ Δημητριάδος Ιγνάτιος
Μήνυμα Δεκαπενταυγούστου 2024

Δείτε επίσης...

- [Το κήρυγμα της Κυριακής Θ' Ματθαίου, 25/8/2024](#)



Ορθόδοξη Θεολογική Ψηφιακή Βιβλιοθήκη
Γνωρίστε την
ψηφιακή μας βιβλιοθήκη! **imdlibrary.gr**



Καλώς ήλθατε στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη!

Πρόταση ανάγνωσης της εβδομάδας:

[Πηγαί της Χριστιανικής Αρχαιολογίας](#)



Γνωρίστε τον [Ι.Ν. Αγίου Κοσμά Αιτωλού & Αγίου Αρτέμιου Βόλου](#)



[Ψηφιακό Υλικό > Κείμενα > Του Αρχιεπισκόπου](#)

[Κοσμάς ο Αιτωλός](#)

Νέα Κατηγορία: **Αντιαιρετικά**

Διαβάστε επίκαιρα άρθρα από τη νέα κατηγορία της ιστοσελίδας μας

[ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΩΝ «ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΤΟΥ ΙΕΧΩΒΑ»](#)



[Δείτε το βίντεο](#)

[Κήρυγμα Σεβ.Δημητριάδος στον Πανηγυρικό Εσπερινό της Κοιμήσεως - Ι.Ν. Ευαγγελιστρίας Ν.Ιωνίας 2017](#)

Παρακολουθήστε από το κανάλι μας στο [youtube](#) το κήρυγμα που εκφώνησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ.Ιγνάτιος, κατά τη διάρκεια του Μεγάλου Πανηγυρικού Εσπερινού επί τη εορτή της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου 2017, στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Νέας Ιωνίας.



Επιμέλεια - Γραφείο Τύπου Ι.Μ. Δημητριάδος - imd.gr e-mail: press@imd.gr , news@imd.gr